



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Бывшая работница отдела внутренних дел по городу Покачи признана виновной в мошенничестве

Собранные Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру отдела внутренних дел по городу Покачи Татьяне Пампуха. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном и особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в разные периоды 2010 - 2011 года Татьяна Пампуха неоднократно совершала обманом путем хищение денежных средств, принадлежащих органам внутренних дел. Женщина давала незаконные указания подчиненным работникам бухгалтерии оформлять подложные финансовые документы о начислении заработной платы сверх положенных выплат сотрудникам ОВД. После того, как необоснованно начисленные денежные средства поступали на зарплатные карты сотрудников, они передавались главному бухгалтеру по ее указанию. При этом, Татьяна Пампуха вводила работников в заблуждение, убеждая их в том, что деньги направляются исключительно на текущие нужды ОВД по г. Покачи, однако фактически похищенными деньгами женщина распорядилась по своему усмотрению.

В результате незаконных действий органам внутренних дел был причинен материальный ущерб на сумму свыше 4 миллионов рублей.

Факты необоснованно произведенных выплат были вскрыты сотрудниками службы собственной безопасности УМВД России по ХМАО – Югре, и Татьяна Пампуха была уволена со службы.

В ходе следствия вину в совершении преступления женщина признала частично, вместе с тем, следствием была собрана достаточная доказательственная база, позволившая суду вынести приговор, согласно которому в совершении инкриминируемых преступлений Татьяна Пампуха признана виновной. В качестве наказания судом ей назначено 4 года лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

Стоит отметить, что принятыми следствием мерами большую часть ущерба, причиненного бюджету органов внутренних дел, удалось возместить.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1075417>